

一“野鸡”大学违规招生遭查处

记者昨天获悉,实际上并不存在的“合肥黄山医科大学”却大张旗鼓地进行招生一事,合肥市公安局现已收到省教育厅的正式发函,将责令其立即停止违法违规招生、关闭网站、停止招生宣传、撤除招生报名点,还将依法对该校主要负责人朱某某、王某某等进行调查和处理。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

老太摔骨折 辗转两院才确诊

7月24日早晨7:40左右,省城的周大妈和老伴来到东门换乘中心,乘39路公交车到肥东走亲戚。上公交车后,刚行驶了两站路,司机突然一个急刹车,周大妈站立不稳摔倒,在车厢地板上不能动弹。随后,其被送往省立医院治疗,医生告知没有大碍。当日下午4:00,躺在家中床上的周大妈,肚子发胀,四肢冰凉麻木,腰部疼痛难忍。随后,其又被送往省中医院治疗,在这里,周大妈被检查出骨折,需住院治疗。 记者 李尚辉 张火旺



被查套牌车强逃 甩落乘客伤及肋骨

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上6点30分许,在省城马鞍山路与芜湖路交口,交警在执勤中发现一辆踏板摩托车,车上两人均未带头盔,于是交警拦下该摩托车准备检查证件,检查过程中发现该摩托车的车牌居然为套牌,当交警欲询问详细情况时,该摩托车驾驶员却突然加快油门逃离,不料后座的一名女士摔倒在地,险些被后方急驶来的一辆公交车碾压过去。

记者随后赶到现场,那辆白色摩托车已经被拖车拖走,从后座上摔下的女性乘客被送到附近的省立医院救治。在事发地点附近卖盒饭的一位姓储大姐目睹了整个事情经过,她告诉记者,在女乘客摔下后,其后方突然开来一辆公交车,车头蹭伤了女子的左胳膊。

在医院急诊室内,记者见到了受伤的女乘客。女乘客姓杨,今年22岁,下巴处淤青,当时正躺在病床上不停叫疼。对此前发生的一幕,其男友并不愿透露太多,只是称当时骑车下班回家。受伤的杨某通过CT检查发现,其肋骨骨折,左手手臂和腿部被蹭伤,目前暂无生命危险。

公交车急刹车 老太狠摔一跤

昨日上午,记者在省中医院外科病房,看到周大妈正躺在床上挂吊水。回想起摔倒时的一幕,周大妈依然心有余悸。

据周大妈介绍,她今年69岁了,7月24日早晨7:40左右,她和老伴乘坐39路公交车打算去肥东,上车后已没有空座位,于是她就拽住把手站着。公交车行驶两站路后,司机突然来了个急刹车,她站立不稳摔倒在车厢地板上,当时疼得受不了,也不能动,满头大汗。事发后,该公交车司机让车上的其他乘客转了车,把车开回停车场。由于周大妈疼痛难忍,该司机随后拨打了120。周大妈被送往省立医院检查治疗。

医院称没大碍 患者忍痛回家

周大妈告诉记者,到了省立医院,急诊医生诊断称,她是软组织挫伤,建议会诊。随后,她又拍了X光片,医生看过后也称是软组织损伤,没有大碍,被告知回家躺在床上不要动,休息一周就好了。为以防万一,在她和老伴的强烈要求下,该公交司机又带她去做了一个磁共振,但结果要等到26日才能拿到。此后,周大妈忍痛和老伴回家。

换家医院治疗 诊断出椎体骨折

“回到家后,疼痛加剧,连水也喝不进去。到了下午4:00左右,肚子开始发胀,四肢变得冰凉麻木,嘴唇也干得开裂。我实在忍不住了,便又拨打公交公司的电话,要求将我送往医院。”后来,周大妈被送往省

省立医院医生 一般医生看不出骨折

昨日下午,记者来到安徽省立医院急救中心。在省立医院骨科门诊部,值班的计医生和一名未肯透露姓名的女医生表示,当事人虽经磁共振确诊为骨折,但片子中是看不出骨折的。至于记者提出的中医学院的医生能从片中看出来,该医生称:

“只有专家才能从片子中诊断出是否骨折,一般医生是看不出来的。”这名女医生强调,在当天对周大妈的会诊意见上,就清楚地写明了“明日专家门诊复诊”,因为当天骨科没有专家值班,要第二天才有,所以就提醒她第二天来复诊。

中医院。周大妈告诉记者,在中医院,医生看过其此前在省立医院拍的X光片后诊断其为骨折,并要求她住院治疗。26日上午,省立医院的磁共振结果也出来了:腰1椎体骨折,腰2、3椎体骨挫伤。

养成有方,不做课堂“局外人”

——维斯特教育激活课堂,实现高效学习 详情咨询:0551-5542466 www.51wst.com



学生积极性。

1.挖掘学科特点。每门学科都有知识特点,学生对学科的兴趣往往是由其特殊趣味引起,老师需注意充分挖掘知识中使学生感兴趣的东西,借以引起学生对知识的兴趣。

2.合理安排内容。老师在安排教学内容时注意深浅得当,难易适度。在学生已有知识经验的基础上去讲授新知识,并把新知识纳入到已有知识体系中,调动学生的学习兴趣。

3.制定合适目标。在学习中,学生制定恰如其分的目标非常重要。老师帮助学生把目标加以分解,建立各种分阶段目标,一步步完成,让学生享受一步步走向成功的快乐。

4.帮助克服困难。学生在学习中遇到困难,如果顺利解决,兴趣会渐趋稳定;反之,会使兴趣锐减。所以要帮助学生掌握灵活的解题技巧,增加做题正确率,有利于稳定学习兴趣。

5.进行理想教育。人的兴趣发展一般经过有趣—乐趣—志趣三个阶段。为了激发和培养学生的学习兴趣,经常不断地进行人生观和理想教育,让兴趣之芽扎根于人生观和

理想之中。

量身定制,直击效果

学习有三重境界,下为苦学,中为好学,上为乐学。许多学生在学习中都以“苦学”为主,认为“吃得苦中苦,方为人上人”,其实不然。倘若对学习感兴趣,主动学习,学习效果自然事半功倍,维斯特教育通过“MS”测评系统,全面分析孩子学习存在的问题,帮助孩子调整学习方法和习惯,激发学习兴趣,变“苦学”为“好学”、“乐学”。

来自合肥九中的王同学,老师与爸爸沟通时了解到王同学平时学习情绪不高,成绩总提高不了,而且还有偏科现象,数学一直都只勉强及格。辅导老师通过“MS”系统测评及与孩子交流后,发现了孩子在学习存在的问题就是学习方法不得当,感觉自己什么都学不会,也不感兴趣,一直处于被动学习状态,所以苦学无效。

在教学过程中,老师先帮孩子制定了一套学习方案,学会合理安排时间,提高学习效率。结合各种不同类型题目,开拓数学思维,掌握学习技巧和方法,指导孩子在学习数学时考虑问题要全面,做题时综合运用试题中出现的问题进

行思考,学会总结问题。孩子做题正确率提高,大大增加自信心,对数学兴趣也大大增加。期末考试数学成绩大幅提升,达到95分。

五大优势,让维斯特独树一帜

1.定向辅导。通过“MS”测评,“诊断”、“开药方”、“治病”等步骤,分析影响学生成绩的因素,量身定制1对1个性化定向提分方案,并配备专职教师,因材施教。

2.合理计划。老师在分析学员近期考试试卷后,为学生量身定做学习计划,帮助孩子及时消化、查缺补漏,巩固知识,及时发现和解决问题。

3.亦师亦友。老师充分尊重孩子的个性,贯彻“亦师亦友”的原则,采用互动式趣味教学法,调动学生的主观能动性,激发孩子的潜能。

4.高效教学。老师完全依据学生的学习习惯、个性特点等进行授课,思路更清晰,重点更明确;同时,采用“分项突破”教学法,充分挖掘学生的学习潜能。

5.跟踪回访。对学员进行全方位的跟踪采访,把握学习动态,全程跟踪学习进度,及时与家长沟通、反馈学习效果,得以快速高效的提分。



www.51wst.com

四步走,提升学习能力

端正学习态度: 专业心理老师通过分析学员心理,找出厌学原因,为学员进行完善的心理指导,端正其学习态度。

树立学习习惯: 精确分析学员学习习惯的不足之处,根据学员的接受能力,为其制定适合的学习计划,逐步养成预习、复习及自我检查的良好习惯。

增强学习兴趣: 根据学生的学习基础、接受程度、性格特征等多种因素量身定制个性化的快速提分方案,树立孩子学习成就感,老师和学生亦师亦友,让学生体会快乐学习。

掌握学习方法: 根据辅导老师的教学内容和要求,让学生掌握正确的解题思路,活学活用,举一反三。

提能专线:0551-5542466 5542566

提能中心:合肥市蜀山区花圃村别墅A区180栋
品牌推广:合肥劲动文化传播(世纪云大厦A座715)

教必有趣,以趣促学

以前,老师在课堂中充当“经师”的角色,“传道、授业、解惑”,而学生只充当着接收知识的容器,听了却未必记住。传统的教学模式,只是让老师和学生形成了“教”与“受”的对立面,却忽视了学生对某门学科产生学习兴趣时,就会集中注意力,采取积极主

动的意志和行为。

维斯特教育专家认为:成功的教学不应是强制,“好的先生不是教书,不是教学生,乃是教学生学”,要注意培养学生学习兴趣,放手学生独立自主学习,让学生成为课堂的主体。但要放手并不是放任自流,老师做好“向导”,需采用多种教学方法来优化课堂结构,激发学生学习兴趣,调动